Профильный класс МОУ СОШ № 35
Профильное обучение – это средство повышения мотивации школьников на пут к углубленному изучению любимых предметов.
Обучение в профильном классе позволяет получить повышенный уровень компетенций по математике, физике, обществознанию, повысить уровень знаний и умений военно-патриотической и физической подготовки.
На базе МОУ СОШ № 35 открыт профильный класс универсального профиля с делением на две группы – инженерно-технического и оборонно-спортивного направления. Работа на уроках строится по принципу индивидуального подхода к обучению. Наряду с традиционными, активно применяются проектно-исследовательские формы работы. Приоритетом является практическая деятельность на учебно-производственных базах социальных партнеров школы, на основе заключенных договоров.
1. Оборонно-спортивное направление.

Кадетский класс МОУ СОШ №35 – профильный класс, в котором реализуются программы основного общего, среднего (полного) общего образования с учетом казачьего компонента кадетского образования.
В программу включены специальные дисциплины — основы военной службы, основы строевой подготовки, армейский рукопашный бой. 
Кадеты получают такое же образование, что и учащиеся обычных классов общеобразовательной школы. Одновременно с этим осуществляется специальная профессионально-ориентированная программа дополнительного образования. Особое внимание уделяется физической и военной подготовке, специфическим образовательным и социальным задачам, ориентированным на принципы и традиции кадетского обучения.
Можно выделить следующие отличия кадетского класса от обычного:
· акцент на военно-патриотическом воспитании;
· усиленная спортивная подготовка, включающая специальные военные     дисциплины;
· обязательное ношение военной формы и других воинских знаков отличия;
· особый статус, кодекс чести и правила поведения (например, порядок приветствия, церемония присяги);
· системы поощрения и наказания;
· удлиненный учебный день, наличие факультативных занятий по профилю.
Участие в дополнительных внеклассных мероприятиях занимает свободное время после учебы. Кадеты иногда заняты до самого вечера, и родителям не приходится волноваться о том, что ребенок находится без присмотра. Кроме строевой подготовки и обычных уроков, в расписание кадетов входят бальные танцы, основы самообороны.
При такой организации обучения и внеурочного времени ребятам приходится нелегко, нужно научиться самоорганизации и дисциплине. В этом процессе ключевой фигурой становится офицер-воспитатель. Именно он призван стать во многом образцом для подражания, человеком, которого подростки слушаются и которому доверяют. Грамотное постоянное взаимодействие воспитателя с педагогами приводит к прекрасным результатам в обучении ребят.
Воспитатели МОУ СОШ №35 – это представители СКО Георгиевское, казаки-офицеры, имеющие большой жизненный и боевой военный опыт. Они прошли службу в армии или в силовых структурах, имеют специальную военную и педагогическую подготовку.
Практические занятия обучающиеся проходят на базе МСЧ – 24 г. Комсомольска-на-Амуре, где желающие могут получить целевое направление на дальнейшее обучение в профильном ВУЗе.
Наши выпускники поступают в педагогические, юридические, физической культуры, военные высшие учебные заведения. Учащиеся, на льготной основе, могут поступить в МГУТУ им. К.Г. Разумовского (Первый кадетский университет. г. Москва).
Один день жизни кадет в нашей школе -  https://vk.com/wall-211398098_1031 

2. Инженерно – техническое направление.

Обучающиеся углубленно изучают математику и физику, а на остальных предметах также всесторонне исследует инженерные профессии - читают и анализируют научно-популярные тексты, произведения об изобретателях, учат историю науки и техники и т. д.), погружаются в профессию на экскурсиях на ведущие предприятия инженерной отрасли г. Комсомольска-на-Амуре,
участвуют в семинарах и практикумах на современном оборудовании под руководством преподавателей вузов-партнеров, примеряют на себя роль студента на предпрофканикулах в КнАГТУ, встречаются с практикующими преподавателями и специалистами отрасли. Обучающиеся представляют проектные и исследовательские работы на городских научно-практических конференциях, принимают участие в предпрофессиональных олимпиадах и конкурсах, победители и призёры которых могут получить дополнительные баллы для поступления в вузы — партнёров МОУ СОШ № 35.

По окончании 11 класса, выпускники полностью готовы к продолжению обучения на инженерных факультетах и получению престижных инженерных профессий.
получают на базе школы образование по технологическому профилю инженерной направленности, могут качественно подготовиться к поступлению в технический вуз на современные специальности по инженерному профилю, осмысленно подойти к выбору будущей профессии, учатся разрабатывать прикладные инженерные проекты и создавать инновационные разработки под руководством педагогов, преподавателей вузов и специалистов-работодателей.
Наши социальные партнеры на основе договоров – Комсомольский-на-Амуре технический университет и Акционерное общество «Дальневосточная генерирующая компания».
Согласно договорённости с партнёрскими вузами имеется возможность организовать для школьников дополнительные занятия по профильным предметам (физика, математика профильная, информатика) с целью подготовки к сдаче ЕГЭ и дальнейшего поступления в следующие технические вузы:
· Саяно-Шушенский филиал Сибирского государственного университета (СШФ СФУ);
· Дальневосточный государственный университет путей сообщения (ДВГУПС);
· Комсомольский-на-Амуре технический университет. (КнАГУ).
Занятия проводится онлайн преподавателями указанных вузов. Занятия по подготовке к сдаче ЕГЭ бесплатны для школьников. Обучение в вузе будет бесплатным (за счёт средств бюджета). Обязательное условие – заключение целевого договора с ДГК и вузом с последующим трудоустройством выпускника в АО «ДГК».
Один день из жизни будущих инженеров нашей школы - https://vk.com/wall-211398098_1030 

[bookmark: _GoBack]Рекламные буклеты наших социальных партнеров, с более подробной информацией, следуют за этим документом.

Приглашаем в профильный класс МОУ СОШ № 35!




 

 
 

